



彩色的熊猫

白鹤菱溪小学2004班 卢一鸣
证号:23040060627 指导老师:黄之江

从前有一只大熊猫生活在森林里,每天都有游客为它拍照,可是它还是不满意,认为肯定有很多东西都比这珍贵。

有次偶然经过照相馆,看到马伯伯能拍出帅气的照片,而自己却是黑白色的,它心动了:要是我能像花朵一样美丽就好啦!于是它开始祈祷:“上帝呀,帮助我吧,我再也不想拍黑白照了,我想像五彩缤纷的花朵一样美丽。”

果然上帝听到了它的祈祷,天空突然乌云密布、电闪雷鸣,“啪”的一声熊猫就倒了下去,醒来时熊猫用溪水照镜

子,发现自己真的变了色,熊猫都不敢相信这是自己,它起身来到竹林,小伙伴们都用异样的眼神看着它。它开心极了,它发现了一个旅游团,赶忙走上去说:“你们好!我是大熊猫,要不要我和你们合个影呀?”此时,人们并没有拿出相机,而是对着熊猫指手画脚,七嘴八舌地议论起来“这是熊猫吗?”“不是吧!”熊猫不知如何是好,慌忙逃走了。它后悔极了,躺在枯草地上哀声痛哭,自言自语道:“早知道就不这样了,既没有同伴和我做朋友,人类也不认识我,这颜色坏了我的一生啊!我还是想念我原来黑白照的样子呀!”

《村晚》改写

八达小学五(2)班 王珑睿
证号:22011000341 指导老师:李玲瑛

记得一段时间,我在乡村生活。一天,我闲来无事 在池塘边散步。我正想踏过一片草地,忽然看见那些草异常茂盛。嫩绿嫩绿的,绿得透亮,好像在把它所有的生命力展现给路过的人。我止住了脚步,望着那被草围住的池塘,正是涨水的时辰,塘水几乎漫过了河岸,要溢出来似的。

我一抬头,眺望远处的高山,一轮红日镶嵌在两座山中间,欲落不落,好

像被山衔着一样。太阳把水面照得金灿灿、波光粼粼的,又把那山衔落日的美丽景象倒映在水面。

这时,传来一阵笛声,我回头一看,原来是个牧童横坐在牛背上朝村子里去。他悠闲地随口吹着笛子,那声音虽然不成腔调,但配上这如此美丽的景色,也难免叫人心旷神怡。

此时,我心头不禁咏出一诗:草满池塘水满陂,山衔落日浸寒漪,牧童归去横牛背,短笛无腔信口吹。

爱上博物馆

601中英文小学365班 许哲恒
证号:23010990086 指导老师:陈静

这几年我跟着爸爸妈妈参观了许多博物馆,这些博物馆各有特色,每次看得我眼花缭乱。我最喜欢去博物馆,因为这里有数不清的珍宝和文物,它带我们跨越千年,穿越时空,感受历史的沧桑与震撼。

其中有三件镇馆之宝让我印象非常深刻,第一件就是湖南省博物院的素纱禅衣。素纱禅衣是陪都下还多一只飞鸟,表现了马儿奔跑疾速,马踏飞燕还被国家旅游局确定为中国旅游标志。没有想到古人那么早就可以制造出如此构思巧妙、精湛的工艺品,实在佩服。

中国上下五千年历史文化博大精深,源远流长。每次参观博物馆,都强烈感受到了我泱泱大国是多么雄伟,多么璀璨,作为华夏子孙我深感自豪。几千年来,一次次改朝换代,迭代更新,而这些文物,是见证历史的最好证明。

铜剑,因为上面刻有“越王鸠浅(勾践),自作(作)用剑”的铭文。这把剑由多种金属打造,硬度大、非常锋利,还有非常独特的防锈工艺。过了2500多年,还能这么锋利,也不生锈,不愧是剑中王者,古代的制造工艺真是绝了。

第二件来自湖北省博物馆的越王勾践剑。越王勾践是春秋时期越国君主,也是春秋五霸之一。越王勾践剑是越王勾践的一把青

他生气了

太阳宫小学1802班 段思怡 证号:23040130007

这天我正写着作业,突然,我的脑海中浮现出一幅画面,每每想到这个画面,都让我脊背发凉。

那一天,火辣的太阳炙烤着大地,我上完补习班走回家,手中拿着一张试卷,试卷上那鲜红的70分,让我的心久久不能平静。我边走边想:考这么差,我该怎么办呢?我忐忑不安地边走边想,走着走着就到了家。我站在门口,爸爸和往常一样笑容可掬地说:“回来啦!”这时爸爸似乎看到了什么,一直盯着我,我空虚地把试卷藏了藏,可还是被发现了。他停下手中

的活儿,伸手把握在我手中的试卷拿走了,爸爸看了一眼分数,眉头一紧,严肃地盯着我。我信感大事不妙,刚想撒腿就跑,可前脚刚迈出就被爸爸拉了回来,爸爸紧握着试卷,脸都气红了。他叫我给他一个交代,我眼眶一红,鼻子一酸,呜咽起来,眼泪滴答滴答地顺着脸颊流了下来,爸爸嗓音低沉地问:“这次怎么考这么差?去房间好好反思一下,然后再来找我。”我默默地低下了头,拖着沉重地步伐走进房间……

直到现在,我想到这个画面还是脊背发凉。

油菜花

茶陵县芙蓉学校1702班 刘依宁
证号:23081740171 指导老师:张红梅

有一天,我看见了一片油菜花,远远望去,像极了金光闪闪、无边无际的海洋。那边还有一片没有开花的油菜花,像一片闪着点点星光的绿色的幕布。

当我走近油菜花,一棵棵的油菜好像好像在排队的小学生,非常有序。油菜花的茎长长的,像人们的手臂。油菜花的叶子圆圆的,花朵是由一些小簇合成一朵大花,非常漂亮。凑近闻一下,香气清新。

当微风吹过,油菜花就像穿了黄色衣裳的小姑娘,跳起了优美的舞蹈。当风停了,小姑娘就静静地站在那里。下雨的时候,雨滴落在油菜花的花瓣上,发出了沙沙的响声。雨停了,太阳出来了,有些小雨滴还停在油菜花的叶子上。油菜花在阳光的照射下,显得格外耀眼,非常的漂亮。

这么美丽的油菜花,难怪会吸引人们驻足观赏。

绘画作品

旅游鸭

建宁实验小学2101班 刘韵蕊
证号:2204040704



保护湘江母亲河

市实验小学1803班 彭馨
证号:23010860387 指导老师:殷思婷



甜蜜七夕节 株洲200余对新人结婚登记

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平 通讯员/邓碧丹) 8月22日是中国传统佳节“七夕节”,七夕有着“牛郎织女”的美丽爱情传说,在当代也被赋予了“中国情人节”的文化含义。很多恋人选择在这一天办理结婚登记,株洲各婚姻登记处也迎来一波婚姻登记高峰。

据市民政局统计,截至22日下午5时,全市共有203对新人领证。其中,醴陵市民政局婚姻登记处为76对新人办理了婚姻登记业务,天元区民政局婚姻登记处为48对新人办理了婚姻登记业务。



七夕节,天元区政务服务中心婚姻登记大厅甜蜜满满。 受访者/供图

买“保值”也买“精致” 七夕迎来“黄金热” 年轻人爱上金饰品

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谢嘉)七夕来临,市区各家商场的品牌黄金珠宝店的客流量明显增加,年轻情侣成为“主力”。

黄金消费迎来小高峰

都说“情比金坚”,昨日,记者走访发现,我市多家商场的黄金珠宝区域,人气颇旺,不少消费者在挑选黄金手链、项链等饰品。“这款项链是经典款,价格3000元出头,买来送自己的礼物。”二孩妈妈陈女士说,相比前阵子,这几天金价降了点,正好过节,也当“犒劳”自己了。

“每年七夕,大多数黄金珠宝店都会推出一定的优惠,有的给金价打折,有的送小礼品。节日效应对黄金销售的影响很明显。”天虹商场某黄金品牌相关负责人周女士介绍,七夕前两天,到店的顾客就比平时多了两成左右。七夕当天,这波“小高潮”达到顶峰。

从消费情况看,大多数年轻人会选择单价两三千元,四十岁上下的顾客会挑一万元上下的饰品。李先生在芦淞区开金店多年,他称,近几年买黄金的年轻人变多了,除了黄金饰品,部分消费者还愿意购买小金条,视为另一种形式的储蓄。

网购黄金成年轻人新宠

线下黄金柜台销售火爆,还有不少市民,特别是年轻情侣选择线上购买黄金。“头一天下单,第二天就收到货了。”90后的刘珉,在网上买了某品牌“传承”系列手链,昨日到实体店验了货,是正品。她说,过七夕,仪式感要有,性价比更要有,“黄金保值性还是不错的”。

今年七夕期间,金豆子、金条、七夕足金等成为搜索热词,年轻人购买黄金正从“悦己型”消费转向“扫货式”消费。

拼多多百亿补贴数据显示,今年七夕,以95后为代表的年轻人成为黄金消费主力,订单占比超过45



受访者供图 市民试戴黄金饰品

岁以上的女性群体。其中,18岁至25岁的年轻男性订单增幅最快。

除黄金消费迎来小高峰,在拼多多平台,湖南地区今年最受欢迎的七夕礼物top 3依次为:护肤品、巧克力、口红。此外,超50%的湖南消费者,选择200元至500元的礼物价格区间,但20岁至30岁的年轻消费者在1000元以上的消费比例较高。

我市成立婚恋关爱联盟 帮单身职工解决终身大事

本报讯(株洲晚报融媒体记者/何春林 通讯员/刘萍 何杏) 8月22日,株洲市婚恋关爱联盟启动仪式暨“牵手从现在开始”七夕相亲大会在市二宫举行。100余名单身职工在现场遇见美好,寻找幸福。

活动由市委、市政府主办,市总工会、团市委、市妇联共同协办。现场通过爱情对对碰、八分钟交友、打卡环节和心动选择4个互动环节,让单身职工在游戏中遇见美好爱情。

近年来,我市围绕单身职工群众婚恋需求,搭建“单身地图”“心动株洲”“缘来是你”等交友平台,精心组织“周五聚会”、青年人才集体婚礼等一系列联谊活动,持续擦亮“住株洲的房子,拿一线城市的工资,干全球的事业,过幸福株洲的生活”的城市品牌,为职工群众创造了双向奔赴、共同成长的机会,打造了一座有爱、有温度的城市。

截至目前,全市各级工会累计举办线上线下联谊活动3000多场,服务职工近50万人次,促成牵手23000多对。团市委连续10年开展“青春恋爱季”单身青年婚恋交友系列活动和服务,先后举办市级示范性线上、线下婚恋交友活动452场,帮助1000余对青年步入婚姻殿堂。市妇联在全省率先启动“缘来是你”婚姻婚恋指导服务公益项目,开展各类联谊72场,参与人数4083人,意向牵手388人。



群丰镇开展手写信活动。 通讯员/供图



雷打石镇剪纸活动现场。 通讯员/供图



8月22日,我市举行单身职工交友活动。记者/何春林 摄

温情七夕,巧手传情

本报讯(株洲晚报融媒体记者/杨如 通讯员/谭红冰 汤如意 周瑞乐 王萌)为弘扬传统文化,8月22日,天元区多个新时代文明实践所开展七夕主题活动。

雷打石镇新时代文明实践所联合社工站、砖桥村,组织辖区内青少年开展了“温情七夕,巧手传情”主题活动。活动开始前,志愿者为孩子们讲述了“七夕”的来源、民间传说和蕴含的意义。随后,雷打石镇民间艺术家罗君吉,为孩子们展示了精美的剪纸作品,向他们讲授剪纸的步骤和技巧,并一步步示范,手把手教学。

一双双巧手握住剪刀,在一张张红纸上尽情飞舞,很快,爱心、红双喜、五星红旗等一幅幅漂亮的作品,在孩子们手下“出炉”了。充满童真的剪纸作品,再加上真挚的祝福语,让一张张普通的红纸有了独特的意义。

在天元区群丰镇新时代文明实践所“手写信”庆“七夕”座谈会上,青年干部、党员和志愿者通过自由撰写情书,表达对祖国、家人、爱人最真挚的爱意。志愿者为参与者发放了玫瑰花,让他们送给最想送的人。同时,大家以讲故事的形式讲述了“七夕节”的渊源、传说、习俗以及传统节日的文化内涵。